
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 29 de setembro de 2014 ás 

20:00horas com a presença dos senhores vereadores:, Adriano Martins de 

Oliveira,  Antonio Carlos Ferreira, Antonio Barankieviski, Isabela de 

Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, 

conforme dispõe o artigo113 do R.I. da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 027/2014 – Sumula: 

Declara de utilidade publica municipal a Rua 09 do Bairro Vila Aeroporto, 

Município de Palmital(PR), e dá outras providências, e do parecer favorável 

da comissão de obras e serviços públicos. Colocado em 2ª discussão os 

vereadores comentaram a respeito do projeto. Colocado em 2ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto 

de Lei nº 028/2014 – Sumula: Altera o percentual de ocupação máxima de 

solo nos terrenos e edificações na Lei nº 042/2011 e da outras providências, e 

do parecer favorável da comissão de obras e serviços públicos. Colocado em 

2ª discussão houve comentários por parte dos vereadores. Colocado em 2ª 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a Leitura 

do oficio nº 482/2014 do Executivo Municipal encaminhando os Projetos de 

Lei nº 029/2014 – Sumula: Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município 

de Palmital para o exercício financeiro de 2015 e dá outras providencias. 

Projeto de Lei nº 030/2014 –Sumula: Faz adequação do Plano Plurianual 

para o quadriênio 2014/2017 aprovado pela Lei Municipal nº 36/2013 e dá 

outras providencias. Os quais forma encaminhados as comissões para exarar 

pareceres. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 282/14 de 

autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ao Executivo 

Municipal  que seja cascalhado a estrada na localidade de Asa Branca. . 

Colocado em discussão a vereador Paulo fez suas justificativas. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 

283/14 um requerimento de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos  

requer que seja cascalhado todas as ruas nas vilas da cidade. Colocado em 

discussão, o vereador Paulo comentou a respeito. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 284/14 um 

requerimento do vereador José da Luz requer ao Executivo Municipal 

construir um redutor de velocidade na rua Maximiliano Vicentin em frente 

ao mercado Golanoski. Colocado em discussão, o vereador José da Luz 

comentou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 286/14 um requerimento do vereador 

Paulo Soltoviski dos Santos requer que seja feito manilhamento e  

cascalhamento na rua João Cecura na Vila Progresso. Colocado em 

discussão,  em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Em 



conformidade com o artigo 174 do Regimento Interno,. O vereador Adriano 

Martins de Oliveira solicita ao setor de obras e urbanismo que seja feito a 

reabertura da rua Enedina Oliveira até a Vila Feliz e a construção do bueiro 

no rio Mangerona a pedido dos moradores-  solicita a secretaria de saúde 

providencias quanto ao transporte de pacientes para Guarapuava está sendo 

feito em micro-onibus, esta dificultando para as pessoas que passam muito 

mal pelo desconforto da viagem.- solicita ao secretario do rodoviário para 

verificar a situação das estradas nos assentamentos Comil, Nova aliança e 

Barra Grande, podendo ser feito uma operação tapa buracos. O vereador 

Silvionei de Jesus Alves solicita cascalhar a rua da creche na Vila Coamo 

pede urgência- fazer manilhamento no conjunto 19 de dezembro – fazer 

redutor de velocidade em frente a oficina do Miguel Bales. A vereadora 

Isabela Marcondes solicita patrolar a estrada de acesso a propriedade da 

senhora Terezinha Odete da Costa em Água Quente   O vereador Moacir 

Pereira solicita fazer redutor de velocidade em frente a oficina do Miguel 

Bales e na rua Xv de novembro em frente a casa do vereador Adriano.  O 

vereador Antonio Barankieviski solicita fazer reparos na quadra de esportes 

da Vila Coamo.- fazer patrolamento nas estradas de Jaguatirica. O vereador 

José da Luz dos Santos Cordeiro solicita a comissão de Educação Saúde e 

Assistência Social , verificar in-loco a situação do laboratório no posto de 

Saúde há denuncia que está interditado e também sobre o imóvel do Cezeta 

que a prefeitura está pagando aluguel de R$ 1.500,00 e não está 

funcionando a facção.- solicita dar continuidade nos trabalhos iniciados na 

rua Miguel Milano  na Vila Parque Junior.  Passando para a palavra livre 

fizeram uso os seguintes vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio 

Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, José da Luz dos Santos Cordeiro, 

Isabela de Fátima Marcondes,  Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques,  e 

Silvionei de Jesus Alves.Findo dos trabalhos o Presidente agradeceu aos 

vereadores e ao publico presente e encerrou a sessão.     
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